

Psihološka varnost

Skrivnost uspešnih timov in organizacij

mag. Sara Isaković, dr. Alenka Braček Lalić

Spoštovani,

v današnjem poslovnem svetu ima psihološka varnost ključno vlogo pri doseganju poslovne odličnosti in spodbujanju rasti, izredno pomembna pa je tudi za privabljanje in zadržanje najboljših talentov. Podjetja, ki vlagajo v psihološko varnost, imajo najuspešnejše time in postavljajo temelje za dolgoročno uspešnost ter inovativnost. Zato smo se v Manager klubu Ptuj odločili, da v okviru letošnjega 3. kariernega sejma Ptuj, ki bo od 28. do 30. 3. 2024 potekal v Šolskem centru Ptuj, organiziramo predavanje priznanih predavateljic

dr. Alenke Braček Lalić: »Psihološka varnost: Ključna skrivnost zmagovalnih timov in skritih zmagovalcev« in

mag. Sare Isaković: »Vzpostavljanje psihološke varnosti na individualni ravni«.

Poleg razprave o pomenu psihološke varnosti bodo predstavljeni tudi primeri in strategije za krepitev psihološke varnosti v delovnih okoljih, tehnike in prakse za vzpostavljanje osebne psihološke varnosti ter pomen samozavedanja v kontekstu delovnega okolja.

Dr. Alenka Braček Lalić je direktorica inštituta Authentic Leadership, predavateljica kreativnega vodenja, svetovalka za razvoj vodenja, mentorica in dolgoletna sodelavka na poslovni šoli IEDC Bled.

Sara Isaković je najuspešnejša slovenska plavalka, dobitnica kolajne na olimpijskih igrah v Pekingu. Dela na področju psihologije optimalnega nastopanja, svoje poslanstvo pa je našla na področju raziskovanja delovanja možganov. Po končani diplomski in magistrski je začela sodelovati s športniki, piloti, glasbeniki in poslovneži, katerim s preskušeni tehnikami pomaga izvesti optimalen nastop v stresnih situacijah. Zavzema se za zdrav način življenja, spodbuja mentalni in fizični fitness za dobro počutje ter odpornost v današnjem hitrem tempu življenja. Je tudi certificiran praktik hipnoze pri dr. Šinigoju in dr. Pajntarju.

Predavanje bo potekalo

v četrtek, 28. 3. 2024,

od 16.00 do 18.30

v amfiteatru Šolskega centra Ptuj.

Cena vstopnice je 20 €, paketa treh vstopnic 50 €. Za člane MKP je vstop prost.

Vljudno vabljeni k prijavi na **info@mkp.si**.

Več na **www.mkp.si**.